

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

**ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΝΤΟΤ ΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ»**

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ
ΣΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**

(Γ.Ε.ΜΗ 44884407000 - Αρ.Μ.Α.Ε. 59512/02/Β/05/0099)

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία «**ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΝΤΟΤ ΚΟΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ**», η οποία πραγματοποιήθηκε την 13η Ιουνίου 2016 στα επί της οδού Εθνάρχου Μακαρίου και Δημητρίου Φαληρέως 2 γραφεία της στο Νέο Φάληρο Πειραιά, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας κατά το χρηματικό ποσό των δύο εκατομμυρίων τετρακοσίων ενενήντα πέντε χιλιάδων ευρώ και είκοσι εκατοστών του ευρώ (2.495.000,20), με καταβολή μετρητών και την έκδοση επτά εκατομμυρίων εκατόν είκοσι οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα δύο (7.128.572) νέων ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης τριάντα πέντε εκατοστών του ευρώ (0,35) εκάστη.

Η κάλυψη της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου θα γίνει τοις μετρητοίς, με καταβολή στον υπ' αριθμό IBAN GR2001101040000010447175380 λογαριασμό της εταιρείας στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος.

Δικαίωμα προτίμησης στην ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου έχουν όλοι οι παλαιοί μέτοχοι της εταιρείας κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο, ήτοι για κάθε μία (1) παλαιά μετοχή που κατέχουν, δικαιούνται να αναλάβουν μια (1) νέα μετοχή από αυτές που θα εκδοθούν λόγω της ως άνω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, με ταυτόχρονη καταβολή της αξίας της νέας μετοχής.

Κατόπιν των ανωτέρω, καλούνται οι μέτοχοι της εταιρείας να ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησης τους στην ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της, κατά τις διατάξεις του καταστατικού της εταιρείας και του κ.ν. 2190/1920, εντός διαστήματος δεκαπέντε (15) ημερών από την κατά νόμο δημοσίευση της παρούσας.

Στην περίπτωση που οι παλαιοί μέτοχοι δεν ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησης τους εντός της άνω προθεσμίας, το Διοικητικό Συμβούλιο θα διαθέσει τον οποιοδήποτε αριθμό νέων μετοχών δεν διατεθεί ως ανωτέρω στους παλαιούς μετόχους, ελεύθερα κατά την κρίση του, είτε σε παλαιούς μετόχους που εκδήλωσαν την επιθυμία να αναλάβουν μεγαλύτερο αριθμό νέων μετοχών από την αναλογία τους είτε σε τρίτους, σε τιμή διάθεσης τριάντα πέντε εκατοστών του ευρώ (0,35) για κάθε νέα μετοχή.

Προθεσμία καταβολής της αποφασισθείσης αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου ορίζεται στις είκοσι (20) ημέρες από την κατά νόμο δημοσίευση της παρούσας.

Μετά την πάροδο της ανωτέρω προθεσμίας για την ολοσχερή καταβολή της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου και εφόσον δεν καλυφθεί πλήρως το σύνολο της αύξησης αυτής, το μετοχικό κεφάλαιο θα αυξηθεί μέχρι το ποσό της κάλυψης, σύμφωνα με το άρθρο 13α του κ.ν. 2190/1920.

Πειραιάς, 13 Ιουνίου 2016

Το Διοικητικό Συμβούλιο